

अदाणी की बिजली बचत योजना

अदाणी इलेक्ट्रिसिटी ने बिजली की सुपर बचत वाला सीलिंग फैन प्रोग्राम दोबारा लॉन्च किया
पंखों की खरीदी पर अपने सभी रेसिडेंशियल ग्राहकों को 25-30 प्रतिशत छूट की पेशकश की

अनिल नौटियाल / सेक्युलर मंडई

मुंबई। पिछले साल के एनर्जी सेविंग सीलिंग फैन प्रोग्राम की सफलता के बाद, एईएमएल ने इस साल भी इस प्रोग्राम को अपने रेसिडेंशियल ग्राहकों के लिये दोबारा लॉन्च किया है। यह पंखे ग्राहकों के बिजली बिलों में अधिकतम बचत देंगे, क्योंकि यह औसत से 60 प्रतिशत कम बिजली खपाते हैं। इस तरह के पिछले तीन प्रोग्राम्स के दौरान अदाणी इलेक्ट्रिसिटी मुंबई लिमिटेड ने अपने रेसिडेंशियल ग्राहकों को सब्सिडी वाले मूल्य पर एनर्जी बचाने वाले 25 हजार 5 स्टार सीलिंग फैन्स और 6500 रेफ्रिजरेटर्स का वितरण किया था। इस साल, कंपनी 50 हजार से ज्यादा सीलिंग फैन्स के साथ इस पहल को ज्यादा बड़े पैमाने पर दोबारा लॉन्च कर रही है।

कार्बन उत्सर्जन कम करने, एनर्जी बचाने को बढ़ावा देने और स्थायी उपभोग को बढ़ाने के प्रयास में, यह यूटिलिटी कंपनी इस पहल को आगे बढ़ा रही है। चूंकि बिजली बचाने वाले उपकरणों का बाजार में मूल्य ज्यादा है, इसलिये एईएमएल ने



उनकी खरीदी पर 25-30 प्रतिशत की छूट देकर उन्हें ज्यादा से ज्यादा लोगों तक पहुंचाया है। यह प्रोग्राम अदाणी इलेक्ट्रिसिटी के वितरण क्षेत्रों में उसके सभी रेसिडेंशियल उपभोक्ताओं के लिये उपलब्ध होगा।

एईएमएल के एक प्रवक्ता ने कहा, "उपभोक्ता की संतुष्टि एईएमएल की प्राथमिकता है और हम यह सुनिश्चित करने के लिये सारे प्रयास करते हैं कि उन्हें सभी संभव फायदे मिलें। इस प्रोग्राम में एनर्जी सेविंग की बड़ी क्षमता है, क्योंकि हर घर में सीलिंग फैन्स का उपयोग दिन में औसतन 10 से 12 घंटे होता है। इन उपकरणों को

खरीदने से ग्राहकों को पैसे के लिहाज से तो लाभ मिलेगा ही, वे कार्बन उत्सर्जन कम करने में भी योगदान देंगे। पिछले सीलिंग फैन्स प्रोग्राम से उपभोक्ताओं ने संचयी आधार पर 7.5 एमयू की बचत की है और हम इस साल ज्यादा बचत की उम्मीद करते हैं।"

अदाणी इलेक्ट्रिसिटी के उपभोक्ता एईएमएल कस्टमर केयर सेंटर पर 19122 पर कॉल कर इस पहल के लिये रजिस्टर हो सकते हैं, उन्हें ग्राहक का नाम, एईएमएल कस्टमर नंबर और कॉन्टैक्ट डिटेल्स बताने होंगे। विकल्प के तौर पर उपभोक्ता वेबसाइट (www.

adanielectricity.com) पर लॉग इन करके भी वहाँ उपलब्ध रजिस्ट्रेशन फॉर्म भर सकते हैं। हर साल, एईएमएल स्थायी उपभोग पर जागरूकता उत्पन्न करने के लिये एनर्जी सेविंग की पहल करता है और ग्रीन टेक्नोलॉजी की ओर कदम बढ़ाता है। अदाणी इलेक्ट्रिसिटी मुंबई लिमिटेड (एईएमएल) के विषय में - अदाणी इलेक्ट्रिसिटी मुंबई लिमिटेड (एईएमएल), विविधतापूर्ण अदाणी ग्रुप का हिस्सा और विद्युत उत्पादन, संवहन एवं रिटेल विद्युत वितरण का एकीकृत व्यवसाय है। अदाणी इलेक्ट्रिसिटी भारत में सबसे बड़े और सबसे दक्ष विद्युत वितरण नेटवर्क का स्वामित्व एवं परिचालन करता है। एईएमएल 99.99% विश्वसनीयता के साथ मुंबई और इसके उपनगरों में 2,000 मेगावाट बिजली की मांग पूरी करने के लिए 400 बर्न किलोमीटर के क्षेत्र में फैले 3 मिलियन उपभोक्ताओं को सेवायें देता है जोकि देश में सर्वोच्च है। उन्नत प्रौद्योगिकी की सहायता से एईएमएल उत्कृष्ट ग्राहक सेवाएं प्रदान करता है।